
Navrhněte adventní dřevěný věnec
Pokyny Ne. 3511

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

V našem uspěchaném světě se mnoho lidí snaží o klid a prostou krásu. Přírodní dřevěný věnec může do vašeho
domova vnést přesně tento pocit. S trochou snahy můžete vytvořit nadčasovou dekoraci, která je nejen vizuálně
přitažlivá, ale také dodá vašim místnostem osobní nádech. Nechte se inspirovat jednoduchostí a elegancí
dřevěného věnce, který si sami vytvoříte.

Pokyny krok za krokem: Dřevěný věnec s přírodním vzhledem

1. Příprava pracovního prostoru
Než začnete s kreativním tvořením, dobře si připravte pracovní prostor: Připravte si všechny materiály a
rozprostřete čistou plochu, abyste se vyhnuli nežádoucím cákancům barvy.

2. Malování dřevěného věnce



Začněte natíráním dřevěného věnce řemeslnou barvou. Pro dosažení jednoduchého vzhledu zvolte jemné přírodní
barvy. Pro individuální nádech můžete barvu přizpůsobit svému obytnému prostředí. Před pokračováním nechte
barvu dobře zaschnout. Ideální je použití akrylové barvy, která rychle schne a je voděodolná.

3. Malování figurek
Malé dřevěné figurky natřete stejnou barvou. Použijte stejnou barevnost jako u věnce. Tímto způsobem vše
harmonicky zapadne do sebe. Na malování jemných detailů použijte menší štětec.

4. Umístěte svíčky do otvorů
Jakmile barva zcela zaschne, můžete do otvorů v dřevěném věnci umístit svíčky. Dbejte na to, aby svíčky ve věnci
pevně seděly, aby se nepřevrhly nebo nesklouzly.

5. Umístění dřevěného věnce
V závislosti na vašich preferencích můžete malovaný dřevěný věnec umístit doprostřed stolu nebo jako ozdobu na
příborník. Přírodní vzhled skvěle ladí s různými styly bydlení, od rustikálního po moderní.

Případně můžete použít 4 dřevěné části věnce VBS Dřevěného věnce jako podlouhlý adventní svícen. Ať už si
vyberete jakýkoli tvar, přírodní vzhled designu bude ve vaší domácnosti mimořádnou ozdobou.



Navrhněte si přirozenou eleganci sami
Vytvořte si doma přirozené zvýraznění pomocí vlastnoručně navrženého dřevěného věnce. Náš návod vám pomůže
vnést do vašeho domova kousek přírody. Pohodlně si objednejte potřebný materiál v našem internetovém obchodě
a objevte radost z jednoduchých a elegantních ručních prací. Proměňte svůj obytný prostor v oázu klidu a krásy!

Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

27008 VBS Dřevěný věnec / svícen 1

27183 "Rustikální" sloupkové svíčkyVlněná bílá 1

23988 Dřevěné jedle VBS 1

23986 VBS Dřevění sněhuláci 1

23989 Dřevěné figurky VBS s kloboukem 1

27492 Barva na tvoření VBS, 50 mlAntická bílá 1

10218 Akrylový štětec VBS, sada 4 ks 1

VBS Dřevěný věnec / svícen

219,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-dreveny-venec-svicen-a356428/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-dreveny-venec-svicen-a356428/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-dreveny-venec-svicen-a356428/

